
2024年度「なないろ」ご利用アンケート 集計結果
たくさんの意見・ご感想をお寄せくださり、本当にありがとうございました！

来年度も、療育の質を高めるために、職員一同努力していきます。今後とも、何卒よろしくお願い申し上げます。

③生活空間における机や棚等は、子どもにとって「そこで何をするか」が
わかりやすいような配置になっていると思いますか。
4６件の回答

④施設の設備等は、子どもの特性に応じたバリアフリー化や情報伝達等への
配慮が適切に行われていると思いますか。
46 件の回答

⑦個別支援計画は、子どもと保護者のニーズや課題が客観的に分析され
たうえで作成されていると思いますか。
46 件の回答

⑧個別支援計画には、「児童発達支援ガイドライン」で示される
支援内容から必要な項目が適切に選択されており、かつ具体
的な支援内容が設定されていると思いますか。
46 件の回答



⑩日々の支援の中で、活動プログラム（一定の目的で行われる個々の

活動）が固定化しないよう工夫されていると思いますか。
46件の回答

⑪保育所や認定こども園、幼稚園等との交流や、事業所外の子どもと活動す
る機会が設けられていると思いますか。
46 件の回答

⑬児童発達支援ガイドラインの「児童発達支援の提供すべき支援」の
ねらい・支援内容と、これに基づく個別支援計画を示しながら、支援
内容の説明がされていると思いますか。
46 件の回答

⑭保護者に対して、家族支援プログラム（ペアレント・トレーニング等）が行わ
れていると思いますか。
46 件の回答

⑮日頃から子どもの状況を保護者と伝え合い、子どもの健康や発達状況、
課題について共通理解ができていると思いますか。
46件の回答

⑯保護者に対し、面談や育児に関する助言等の支援が定期的
に行われていると思いますか。
46 件の回答

⑰保護者会の開催や、父母の会の活動支援等、保護者同士の連携が支援され
ていると思いますか。
46件の回答

⑱子どもや保護者からの相談や申し入れについて、対応の体制が
整備されており、それについて子どもや保護者に周知・説明が行わ
れていると思いますか。
46 件の回答



貴重なご意見
ありがとう
ございました。

㉑子どもや保護者に対し、会報やホームページ等で活動概要や行事予定、連絡体制
等の情報や、業務に関する自己評価結果が定期的に発信されていると思いますか。
46 件の回答

㉓緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染症対応マニュアル等の策定や、
保護者への周知・説明がされており、発生を想定した訓練が行われていると
思いますか。
46 件の回答

㉔非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出、その他必要な訓練が行われ
ていると思いますか。
46 件の回答
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